



Вынесен приговор Рауфу и Раулю Арашуковым, а также их соучастникам



Доказательства, собранные Главным следственным управлением СК России, признаны судом достаточными для вынесения на основании вердикта коллегии присяжных заседателей приговора бывшему сенатору Совета Федерации Рауфу Арашукову, его отцу Раулю Арашукову, бывшим сотрудникам следственного управления СК России по Карачаево-Черкесской Республике Казбеку Булатову и Андрею Филиппову, сотруднику республиканского МВД Тимур Бетуганову, работнику ООО «Газпром межрегионгаз Ставрополь» Гузеру Хашукаеву. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 210 (организация преступного сообщества и участие в нем), п.п. «а», «ж», «з» ч. 2 ст. 105 (убийство), ч. 4 ст. 160 (присвоение, растрата), ч. 4 ст. 309 (подкуп или принуждение к даче показаний или уклонению от дачи показаний), п. «в» ч. 3 ст. 286 (превышение должностных полномочий), п. «б» ч.4 ст.158 (кража) УК РФ.

Следствием и судом установлено, что Рауль Арашуков совместно с соучастниками совершили хищение природного газа на территории Ставропольского края и Карачаево-Черкесской Республики, а также растрату денежных средств предприятий газовой отрасли под видом



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

оплаты по договорам подряда и выплат заработной платы родственникам на сумму 4,4 млрд рублей.

В 2010 году Рауль и Рауф Арашуковы организовали убийства в городе Черкесске представителя молодежного движения черкесов Аслана Жукова и советника главы КЧР Фраля Шебзухова, которые препятствовали деятельности преступного сообщества. Кроме того, Рауф Арашуков организовал избиение депутата Городской Думы г. Черкесска Руслана Карданова с целью изменения им показаний о его причастности к убийствам.

Члены преступного сообщества: Казбек Булатов, Андрей Филиппов и Тимур Бетуганов принимали меры к сокрытию доказательств противоправной деятельности Арашуковых.

Гузер Хашукаев признан виновным в хищении природного газа и заведомо ложном доносе.

По уголовному делу допрошено более 400 свидетелей, проведено свыше 200 судебных экспертиз. В рамках предварительного следствия собран комплекс доказательств причастности всех фигурантов к преступной деятельности.

Уголовное дело в отношении других 14 участников преступного сообщества рассматривается Преображенским районным судом города Москвы в общем порядке.

Приговором Мосгорсуда Рауфу и Раулю Арашуковым назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима, Казбеку Булатову и Тимуру Бетуганову - по 22 года лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и ограничением свободы на 2 года, а также запретом в течение трех лет занимать определенные должности, Андрею Филиппову - 6 лет 6 месяцев лишения свободы и лишения права занимать должности в правоохранительных органах в течение двух лет, Гузеру Хашукаеву - 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

27 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1753265>